

Tituli i lendes	PUNIMI I DIPLOMES
Mësimdhënësi:	Mentor, i zgjedhur nga studenti lidhur me fushat e studimeve nga t cilat punohen tezat e diplomës.
Statusi i Kursit:	Obliguar
ECTS:	9
https://fn.uni-pr.edu/page.aspx?id=2,18	
Përshkrimi i Kursit:	Puna e diplomës udhëhiqet nga mbikëqyrësi, përkatësisht Mentori i cili është mësimdhënësi dhe zgjedhet nga Studenti ne funksion te fushave te interesit te zhvillimit te Diplomës. Ne përfundim te ciklit te studimeve është punimi i diplomës i cili mbyllet me mbrojtjen publike dhe vlerësimin nga komisioni i përberë nga mësimdhënësit. Diploma përmban: Hyrjen Hipotezat e punimit Hulumtimi ne literature Materialet dhe Metodot Analiza dhe rezultatet Përfundimet-rekomandimet
Qëllimi i lendes:	Puna praktike synon të njohë studentët me strukturat organizative në fushën e menaxhimit të ndërtimit dhe t'u mundësojë pjesëmarrjen në ndërmarrjet e shërbimit publik, në nivel lokal apo kombëtar. Punimi i diplomës synon t'u mundësojë studentëve të përballojnë problemet praktike në fushën e Ndërtimit dhe të përdorin njohuritë dhe aftësitë e fituara në zgjidhjen e problemeve praktike.
Rezultatet e pritshme të nxënies:	Studentët fitojnë njohuri dhe përvojë praktike në fushën e shkencave në fjalë. Ata gjithashtu do të mund të transferojnë dhe zbatojnë njohuritë dhe aftësitë e fituara gjatë studimeve në vendin e punës dhe në zgjidhjen e detyrave dhe problemeve praktike. Studentët do të zhvillojnë gjithashtu aftësi për të planifikuar karrierën e tyre profesionale në fushën e interesit. Studenti praktikon zgjidhjen e problemeve në bazë të njohurive të marra gjatë studimeve dhe punës së vetë studentit, nën mbikëqyrjen e një mentori.
Metodat e mësimdhënies:	Puna në terren, Mbikëqyrja nga profesionistë të fushave të ndryshme, demonstrimi në punëtori, mentorimi si dhe përpilimi dhe mirëmbajtja e revistës profesionale. Mentorimi, Mbikëqyrja e punës së pavarur të studentit, Konsultimet.
Metodat e vlerësimit:	Puna Praktike Puna vetanake hulumtuese Vlerësimi i përgjithshëm i punimit te dorëzuar Vlerësimi përfundimtarë ne mbrojtje te diplomës.
https://fn.uni-pr.edu/page.aspx?id=2,18	
Literatura primare:	1. Udhëzim nga FN për punën e Diplomës
Literatura shtesë:	2. Literatura në fushën kërkimore specifike të studentëve, e dhënë në bashkëpunim me mentorin.